ODBOJKAŠKI SAVEZ 

ŽUPANIJE VARAŽDINSKE

Varaždin, 07.03.2013.

                                                                     SVIM OSNOVNIM ŠKOLAMA

                                                                          n/p Ravnatelja/ce

Izvršni odbor Odbojkaškog saveza Županije varaždinske donio je program unapređenje rada sa mlađim uzrasnim kategorijama (4.,5.,6. razred OŠ) u odbojci kroz organizaciju treninga i natjecanja u mini odbojci. Realizacija programa krenula je u suradnji sa Školskim športskim savezom Varaždinske županije sa ciljem da se natjecanja tih uzrasta u mini odbojci održe već ove godine u okviru planiranih natjecanja.

Program bi se sastojao  u sljedećem:

1. Organizacija odbojkaških grupa ili sekcija u osnovnim školama u okviru slobodnih sportskih aktivnosti u uskoj suradnji profesora i nastavnika TZK i trenera iz odbojkaških klubova, kroz barem dva treninga po 1,5 sati tjedno. Organizacija natjecanja u mini odbojci između razreda u školama. Aktivnosti bi se odvijale u sportskim dvoranama osnovih škola u terminima slobodnih sportskih aktivnosti.

Rok: Druga polovica ožujka 2013. godine.

            2. Organizacija prvenstva ili lige u mini odbojci 

Rok: prva polovica svibnja 2013. godine

3. Organizacija prvenstva ili lige u mini odbojci Varaždinske županije (pobjednici skupina)

Rok. Druga polovica svibnja 2013. godine.

Za organizaciju I provođenje istog bili bi zaduženi koordinatori.
Molimo Vas da podržite ovaj program i aktivnost na način da u okviru svojih nadležnosti i ovlasti odobrite realizaciju točke 1. ovog programa na Vašoj školi.

Za eventualna objašnjenja i informacije stojimo Vam na raspolaganju. Komunikacija je moguća na mail: odbojkavz@net.hr i na 099 192 53 76 (Josip Klein, predsjednik OSŽV) ili 098 493 483 (Mijo Pokos, tajnik OSŽV).

U nadi prihvaćanja gore navedenog s poštovanjem.

Josip Klein, predsjednik OSŽV

