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Varaždin, 10.05.2013.
                                                                                Srednjim školama Varaždinske županije

                                                                                                    n/r ravnatelji

                                                                                                    n/r nastavnici tzk

                                                                                                    n/r razrednici

Predmet:  DAN OTVORENIH VRATA KINEZIOLOŠKOG FAKULTETA

Poštovani,

Školski športski savez Varaždinske županije organizira odlazak na Dan otvorenih vrata Kineziološkog fakulteta za učenike završnih razreda srednjih škola koji su zainteresirani za upis na Kineziološki fakultet. 

Dan otvorenih vrata Kineziološkog fakulteta i Studijskog centra za izobrazbu trenera Sveučilišta u Zagrebu 2013. održat će se 16.05.2013. godine na Kineziološkom fakultetu, Horvaćanski zavoj 15, s početkom u 09:00 sati.
Cilj projekta „Dan otvorenih vrata Kineziološkog fakulteta i Studijskog centra za izobrazbu trenera Sveučilišta u Zagrebu 2013.“  je promovirati Kineziološki fakultet i Studijski centar za izobrazbu trenera na način da se prezentiraju djelatnosti na Fakultetu i kroz obilazak Kineziološkog fakulteta u sklopu kojega će biti demonstrirani potencijalni elementi iz motoričkih znanja s ovogodišnjeg prijemnog ispita. Također, svi prisutni će dobiti informacije o strukturi i funkcioniranju Studijskog centra za izobrazbu trenera Kineziološkog fakulteta u Zagrebu. Razredbeni postupak ili prijemni ispit svake godine se mijenja, odnosno tek dan prije prijemnog ispita biti će poznato koja motorička znanja će se ispitivati, tako da budući studenti Kineziološkog fakulteta moraju biti na sve spremni. 

Jedan od ciljeva projekta je i promicanje zdravog načina života i življenja prilagođenog svim skupinama ljudi bez obzira na njihove financijske mogućnosti i društveni položaj.

Molimo škole da o istome obavijeste učenike završnih razreda te da dostave popis zainteresiranih učenika s podacima o pratitelju (ime, prezime, broj mobitela) na sssvz.mail@gmail.com do 14.05.2013.(utorak).

Po zaprimljenoj dokumentaciji kontaktirat ćemo Vas o mjestu i vremenu polaska.

Imate li pitanja, stojim na raspolaganju, br. 091-4606-033. 

Ugodan dan.

                                                                             Školski športski savez Varaždinske županije

                                                                                              Ivana Putarek, prof.
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