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„Stop nasilju na školskim i sportskim igralištima“

AUDI FIS SKI WORLD CUP "VIP SNOW QUEEN TROPHY"

ZAGREB – SLJEME 04. i 06.01.2014.


Hrvatski školski športski savez, u suradnji s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i sporta te Agencijom za odgoj i obrazovanje provodi niz edukativnih mjera u borbi protiv nasilja u sportu, a sve u sklopu Akcijskog plana za provedbu programa edukacije u borbi protiv nasilja u sportu, na sportskim natjecanjima i izvan njih. Shodno navedenom, te u okviru spomenutog akcijskog plana, Hrvatski školski športski savez surađuje s Hrvatskim skijaškim savezom kao organizatorom skijaške utrke  AUDI FIS SKI WORLD CUP "VIP SNOW QUEEN TROPHY"te zajedno provode aktivnosti vezane uz projekt „Stop nasilju na školskim i sportskim igralištima.“
 
Ulaznice za učenike i voditelje


Hrvatski školski športski savez dobio je na raspolaganje određeni broj ulaznica za mušku i žensku FIS utrku, subota 04. siječnja i ponedjeljak 06. siječnja 2014. godine, koje su namijenjene svim učenicima (članovima školskog sportskog društva) osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske  koje imaju želju posjetiti Zagreb i biti sudionici ove velike sportske manifestacije.

Važno je da svoj dolazak organiziraju skupno, u pratnji profesora te ga ranije moraju najaviti Hrvatskom školskom športskom savezu. Zainteresirane škole  trebaju u Hrvatski školski športski savez poslati broj učenika koji će doći na skijaške utrke uz pratnju voditelja i koji dan namjeravaju doći. Broj ulaznica je ograničen, a kriterije o dodjeli samih određuje Hrvatski školski športski savez.

 Hrvatski školski športski savez

U prostorima Hrvatskog školskog športskog saveza (Lanište 11A. 10 000 Zagreb) na dan pojedinih utrka bit će organizirana podjela ulaznica koje stignu na 
e mail: stjepan.crnokic@skolski-sport.hr  najkasnije do 27.12.2013. godine. Ulaznice mogu podići samo voditelji koji su navedeni u popisima koji su pristigli u HŠŠS do naznačenog datuma.
Audi FIS Ski World Cup „Vip Snow Queen Trophy“ 2014 – Zagreb/Sljeme

Posebnost ovogodišnjeg skijaškog spektakla “Vip Snow Queen Trophy" je obilježavanje jubilarne 10. obljetnice održavanja prve ženske utrke slaloma na Sljemenu. Najbolji svjetski slalomaši i slalomašice okupit će se na dnevnoj utrci za žene u subotu, 4. siječnja, dok je atraktivni noćni slalom za muškarce na rasporedu u ponedjeljak, 6. siječnja. Uz prestižne slalomske utrke, ponovno se održava i humanitarna utrka najvećih skijaških legendi koje su izvrsnim rezultatima ispisale povijest skijanja. Iako su svoje profesionalne karijere završili, za sljemensku publiku još će jednom stati na skije u humanitarnoj utrci “dm Zagreb Ski Legends” 4. siječnja, nakon ženskog slaloma. Sljemenske utrke svake godine ugošćuju 150 najboljih svjetskih slalomašica i slalomaša te više od 400 članova ekipa iz oko 25 zemalja s četiriju kontinenata, kao i značajan broj volontera iz cijele Hrvatske, a utrku prate novinari iz čitavog svijeta. Sportska uzbuđenja na Sljemenu bit će, kao i uvijek, popraćena prigodnim zabavnim programom, nagradnim igrama i koncertima koji doprinose turističkoj ponudi te promociji Zagreba i Hrvatske u svijetu. Zahvaljujući vrhunskoj organizaciji, na ponos je Zagreba da se „Vip Snow Queen Trophy“, nakon samo devet sezona organiziranja utrka, ove godine pridružio društvu „Club 5 Ski Classics“ tradicionalnih organizatora utrka Svjetskog kupa, uz bok najuglednijim svjetskim skijalištima u Kitzbühelu, Schladmingu, Val Gardeni i Val d’Isereu. Zagreb je prvi glavni grad neke zemlje u kojemu su se organizirale utrke Svjetskog skijaškog kupa u alpskom skijanju.

